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Apres avoir trop bu un homme chute de trois étages

L'incident s’est déroulé mardi matin aprés une soirée arrosée dans un immeuble dans la
banlieue de Colmar, dans le Haut-Rhin.

Jean-Marc Duval, 4gé de 27 ans, sous I'emprise de |'alcool, a pris de I'élan pour cracher
sur un véhicule de police depuis le balcon situé au troisieme étage d'un immeuble.

Malheureusement il a perdu I'équilibre et a chuté du balcon. Par chance, il a atterri sur
des buissons qui se trouvaient en bas de |'appartement. Il a été immédiatement
hospitalisé mais ne souffre que de quelques fractures et d'un traumatisme cranien.

Sa vie n‘est pas en danger et la police n'a pas l'intention de I'interpeller.

Cependant les policiers ont profité de la situation pour procéder au contréle d'identité
des autres participants de la féte qui se déroulait dans |'appartement.

L'un d'eux était recherché par la justice aprés s'étre évadé de prison. Il a été interpellé et
placé en détention.

Vari, faux ou pas mentionné?

1. La victime de la chute avait consommé de |'alcool.

2. ll'y avait cing personnes a la féte.

3. Jean-Marc Duval était recherché par la police.

4. L'incident a eu lieu dans le centre de Colmar.

5. Le véhicule de police était occupé.

6. Duval s'est fait tres mal en tombant.

7. Il avait une fracture a la jambe droite.

8. Aprés sa chute Duval est allé a I'hopital.

9.1l a di étre opéré a |'épaule.

10. Il souffre d'un traumatisme cranien.

11. Duval risque de mourir de ses blessures.

12. La police a décidé d'interpeller Duval.

13. Apres l'incident la police a vérifié I'identité des autres invités a la féte.
14. lls n"ont interpellé personne.

15. La personne qu'ils ont interpellée s'était évadée d'hopital.
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Répondez

1. Comment s'appelle I'hnomme qui est tombé ?

The Answer Scheme is on the following page.
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Answer Scheme

True/false/not mentioned
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Questions

. Il s'appelle Jean-Marc Duval.

. Il était ivre/sous I'emprise de |'alcool.

. Il essayait de cracher sur un véhicule de police.

. Il'a perdu son équilibre.

. Il est tombé sur des buissons en bas de son appartement.

. s ont vérifié/contrélé I'identité des autres personnes.
. Parce qu'il s’était évadé de prison.

O NO~NOU1 B WN —
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.l est allé a I'hopital parce qu'il était blessé/il s'était fait tres mal.
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